
Kennisgeving ontwerpbesluiten uitvoering Tracébesluit A4 Burgerveen

Leiden 2009

Ingevolge artikel 20 van de Tracéwet bevordert de Minister van Verkeer en Waterstaat een gecoördi-
neerde voorbereiding van de besluiten op de aanvragen om vergunningen en van de overige
ambtshalve te nemen besluiten met het oog op de uitvoering van een Tracébesluit.

In het kader van deze coördinatie geeft de Minister van Verkeer en Waterstaat kennis van het feit dat
de volgende ontwerpbesluiten zijn genomen.

Welke ontwerpbesluiten zijn genomen en liggen ter inzage?

Voor de uitvoering van het Tracébesluit A4 Burgerveen Leiden 2009, gedeelte Leiderdorp–Leiden, zijn
onderstaande ontwerpbesluiten voor de clusters 4d en 6d genomen, overeenkomstig de procedure
van artikel 20, lid 4, van de Tracéwet jo. Afdeling 3.4 van de Algemene wet bestuursrecht.

De clusters 4d en 6d bestaan uit aanvragen van de Minister van Verkeer en Waterstaat om vergunnin-
gen in het kader van de verbreding van Rijksweg A4.

De betreffende ontwerpbesluiten zijn:
1. Cluster 4d

Ontwerpbesluit voor een Keurvergunning (V.46671) afgegeven door de Dijkgraaf en hoogheemra-
den van het hoogheemraadschap van Rijnland voor het verlengen en hebben van een fietstunnel
Hofweg onder de A4 door, in de kern- en beschermingszone van de waterkering van de Oostvliet-,
Hof- en Spekpolder.

2. Cluster 6d

Ontwerpbesluit voor een Keurvergunning (V.45876) afgegeven door de Dijkgraaf en hoogheemra-
den van het hoogheemraadschap van Rijnland voor het realiseren van een verdiepte ligging van
de Rijksweg A4 en een aquaduct ter plaatse van de Oude Rijn te Leiden en Leiderdorp, in de
Room- en Meerburgerpolder en de Kalkpolder.

Waar en wanneer kunt u de stukken inzien?

De ontwerpbesluiten liggen met ingang van 27 augustus 2009 tot en met 7 oktober 2009 ter inzage ten
kantore van het Hoogheemraadschap van Rijnland, Archimedesweg 1 te Leiden. U kunt de ontwerp-
besluiten tijdens kantooruren inzien. Hiertoe dient telefonisch een afspraak gemaakt te worden met de
heer J. Vermeulen (071- 306 3482).

Hoe kunnen zienswijzen naar voren worden gebracht?

Van 27 augustus 2009 tot en met 7 oktober 2009 kan eenieder tegen de ontwerpbesluiten schriftelijk of
mondeling zienswijzen naar voren brengen bij het Hoogheemraadschap van Rijnland, Postbus 156,
2300 AD Leiden.

Meer informatie?

Voor nadere informatie met betrekking tot de ontwerpbesluiten kunt u zich wenden tot de heer
J. Vermeulen (071-306 3482) van het Hoogheemraadschap van Rijnland.

De Minister van Verkeer en Waterstaat,
namens deze:
het hoofd van de afdeling Bestuurlijk-Juridische Zaken en Vastgoed,
A.M. Vos-Oosterhof.
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